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Власник “Трухи” Володимир Литвин та дубайські
мільйони Масленнікова: як працює схема
легалізації грошей через “меценатство”

Трохи понад десять років тому правоохоронці гучно розкрили «справу рюкзаків
Авакова». Було відео з прихованих камер у кабінеті заступника міністра,
затримання сина очільника МВС Олександра, обшуки. Окрім зама Арсена Авакова та
його сина по справі проходив бізнесмен Володимир Литвин. У 2018 році останній
пішов на угоду зі слідством, визнав свою провину і заплатив в бюджет майже 5
мільйонів гривень. У 2020 році Литвина офіційно звільнили від покарання. Справа
фактично була похована. Востаннє ім’я Володимира Литвина з’являлось в новинах
після розслідування про власників телеграм-каналу «Труха». Саме його називали
справжнім керівником каналу. Але хто насправді цей бізнесмен і як він може бути
пов’язаний з одного боку із забудовником, який втік з Харкова в Дубай, а з іншого – з
росіянами?

Згідно з реєстрами Володимир Литвин станом на зараз не має жодного бізнесу.
Він вийшов із засновників ТОВ «Турбосео Україна», ТОВ «НПВ Діапазон» та ТОВ
«Магноліт». Ще одна фірма - Інтернет технології «Турбогруп» - перебуває в стані
припинення з 2021 року.

Також Литвин закрив власні ФОПи, основний вид діяльності яких стосувався
пошиття одягу.

Однією з бізнес-партнерок по фірмах Литвина була Вікторія Манжос. Як
стверджують журналісти NGL.media – це його мама. Опосередкованим
підтвердженням цьому є те, що вони обидва прописані за однією адресою в
Харкові. .

На відміну від сина, Вікторія Манжос продовжує бізнес-кар’єру. Так, вона є
співзасновницею ТОВ «Харківський асфальтний завод». Згідно з реєстрами, їй
належать 50% підприємства.
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Серед співзасновників фірми зазначене Акціонерне товариство «Закритий
недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Вілард».
Керівником фонду є харківський забудовник Єгор Масленніков.
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«Антикор» писав про те, що попри повну заморозку будівництв у Харкові та Києві,
Масленніков розвернув будівельний бізнес в ОАЕ. Журналісти отримали
ексклюзивні фото з будівельних майданчиків і переконались, що всі його 15
об’єктів в Дубаї активно забудовуються, а один вже навіть зданий в експлуатацію.

Дубайська фірма Єгора Масленнікова має назву Object One. «Харківський
асфальтний завод», в якому співзасновницею є мама Володимира Литвина, в
англомовній версії називається «Urban One».

В переліку учасників ТОВ «ХАЗ» також зазначений Дмитро Ложніков. Він є
співзасновником чи керівником низки фірм Масленнікова в Україні.

Фонд «Вілард» проходить по кримінальній справі щодо ухилення від сплати
податків. Слідчі встановили, що службові особи фірми умисно ухилились від
сплати податку на прибуток підприємств, що призвело до фактичного
ненадходження до бюджету коштів в особливо великих розмірах. З матеріалів
кримінального провадження також стало відомо, що до справи долучений
висновок аналітичного дослідження фінансово-господарської діяльності фонду
«Вілард» щодо наявності ознак правопорушень, пов`язаних з легалізацією доходів,
одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму за період з квітня 2019
року по березень 2023-го.

6 квітня 2026 року суд задовольнив клопотання Територіального управління Бюро
економічної безпеки у Києві на тимчасовий доступ до банківських рахунків фірми.
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Зауважимо, що фонд «Вілард», співвласницею якого є мама Володимира Литвина,
має статутний капітал у 100 мільйонів гривень.

У 2017 році Володимир Литвин в інтерв’ю «Цензор.нет» розповідав, що має
великий бізнес і саме завдяки цьому знайомий із сином колишнього міністра
внутрішніх справ Арсена Авакова Олександром. Щоправда, не міг назвати дату і
місце їхнього знайомства. Мовляв, «Харків – місто невелике і там всі ходять в
однакові заклади». Важко повірити в те, що справжній харків’янин може назвати
своє місто-мільйонник – невеликим.

Редакції вдалося знайти принаймні одне спільне фото Володимира Литвина та
Олександра Авакова. Воно зроблене на заході модного бренду Sl_Ira у вересні
2015 року. Посередині – Литвин разом із засновницею бренду Іриною
Слоневською. Трохи правіше – усміхнений Олександр Аваков.
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Згідно з базою даних саме Литвин є власником торгівельної марки Sl_Ira з травня
2015 року.

В згаданому інтерв’ю «Цензору» Володимир Литвин підтверджував, що є
керівником компанії Sl_Ira, яка шиє жіночий одяг та націлена на міжнародну
аудиторію. У 2017 році на сторінці обличчя бренду Ірини Слоневської в Instagram
опубліковане її фото разом із Литвином з підписом «мечты сбываются».
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Втім в Україні бренд затримався ненадовго і вже у 2018 році Ірина Слоневська
переїхала в Москву та перевезла туди бізнес з продажу одягу. В соціальних
мережах можна знайти сторінку Sl_Ira, на якій пропонується одяг з доставкою по
всій Росії.
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Слоневська, з якою вів «масштабний» бізнес Володимир Литвин, залишається жити
в Москві до сьогодні. От тільки вона більше не займається одягом, а
перекваліфікувалась в актрису з власним агентом. Жінка здобула відповідну освіту
в Росії і зараз грає у театрі МХАТ та гастролює по РФ.
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Володимир Литвин досі підписаний на Слоневську, попри п’ятий рік
повномасштабного вторгнення Росії в Україну.

У 2025 році Литвин заснував фонд Lytvyn Foundation, який займається освітніми
програмами для молоді, IT та навчанням підприємництва. Серед проєктів на сайті
організації названі школи бізнесу для підлітків MindCraft та сервіс Seo-Melody з
пошукової оптимізації вебсайтів за допомогою штучного інтелекту.

В біографічній довідці зазначається, що засновник фонду Володимир Литвин –
«підприємець, інвестор і меценат з пристрастю до технологій». Згадується його
фірма TurboSeo і жодного натяку на те, що він менш як 10 років тому хвалився
успішним бізнесом з пошиття одягу, який в результаті опинився в Росії.

Попри те, що на сторінці фонду засновником значиться Литвин, у реєстрах
керівницею вказана Інна Сторожева.
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Жінка з таким же ім’ям була спостерігачем на виборах 2019 року у місті Зміїв
Харківської області. Вона працювала на виборах від відомої громадської
організації «Опора».
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З Instagram-сторінки Володимира Литвина можна дізнатись, що на нього підписані
зокрема колишня дружина сина експрезидента України Віктора Ющенка – Ліза.
Вона – рідна сестра відомої української телеведучої Маші Єфросиніної. Ліза
Ющенко – тривалий час чи то проживає в Росії, чи то просто тусується в столиці
країни-агресорки.

Також за сторінкою Литвина стежить народний депутат від «Слуги народу»
Олександр Куницький, який втік з України, використовуючи підставу відрядження
від Верховної Ради. Попри втечу Куницький залишається нардепом і продовжу
отримувати заробітну плату в Україні.

Ще однією підписницею Володимира Литвина є власниця бренду одягу Katsurina
Даша Кацуріна. Вона родом із Харкова, тож саме цим може пояснюватись її
знайомство з колишнім фігурантом «справи рюкзаків» і нинішнім меценатом зі
зв’язками у РФ.

Телеграм-канал «Труха», попри мільйони підписників, неодноразово підпадав під
критику. І через публікацію «джинси», і через висвітлення місць прильотів. Якщо
Володимир Литвин насправді є головним власником каналу, то це багато пояснює.
Він і його мама не занадто перебірливі у виборі бізнес-партнерів та друзів. Тут і
харківський забудовник-«кидала» Єгор Масленніков. І син ексміністра внутрішніх
справ, який попри скандальне розслідування так і не поніс жодного покарання за
«намахування» держави. І звичайно, куди ж без партнерів з країни-агресорки.
Гроші, зароблені в тому числі і коштом цих зв’язків, звичайно зараз можна пустити
на безплатні освітні програми в Україні. Так і ім’я можна очистити, і кошти
легалізувати. Адже офіційно Володимир Литвин – безробітний.
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management” service
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США хочуть суттєво скоротити
підтримку НАТО під час криз
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Рютте попередив про
“руйнівні наслідки” у разі
ядерного удару РФ по Україні

20.05.2026, 18:28 • Новини

  В Одесі працівники ТЦК
перекрили дорогу під час
мобілізаційних заходів
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  Gambling laundromat under
an IT mask: Ramphastos and
Talenta Labs turned dirty betting
cash into offshore investments
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  В Афганістані батько продає
7-річних доньок-близнючок у
сексуальне рабство через голод і
борги, — BBC
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